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Jelenléti követelmények. Aláírást csak az kaphat, aki nem hiányzik 4 gyakorlatnál többről. A gyakorlatokon a jelenlétet minden alkalommal ellenőrizzük. 

Félévközi számonkérések: 2 darab 90 perces 25 pontos zárthelyi dolgozat,  

valamint javító és pótló zárthelyik (a kar számonkérés ütemezése szerint). 

1. zh. Témája: komplex számok, vektoralgebra, sorozatok, függvényhatárérték. 

2. zh. Témája: függvények folytonossága, differenciálhatósága, integrálhatósága 

Az aláírás megszerzésének feltétele – a jelenléti követelmény teljesítésén túl –, hogy a hallgató a két évközi zárthelyi mindegyikén megszerezze az elérhető pontok legalább 32%-át (8 pont). 
Pótlási és javítási lehetőség: Javítani mindkét sikeres zárthelyit lehet, ekkor a javító zárthelyi eredménye lép a korábbi zárthelyi eredményének helyébe. Ezzel tehát a korábbi eredményt rontani, sőt az aláírást elveszteni is lehet. Pótolni csak az egyik (sikertelen) zárthelyit lehet. A pót- illetve javító zárthelyiket egyszerre írjuk a hallgatókkal egyeztetett helyen és időben. A pótlási héten lehetőséget biztosítunk egy eredménytelen zárthelyi dolgozat újbóli pótlására, különeljárási díj megfizetése mellett. Ilyenkor már javító céllal zárthelyit írni nem lehet.
Azok a hallgatók, akik korábban szereztek aláírást, a TVSz 15§ (12) bekezdésére figyelemmel választhatnak az alábbi két lehetőség között: 

a). Újra megírják a zárthelyi dolgozatokat, akkor az ott elért eredményt fogjuk figyelembe venni. Az aláírást ilyenkor elveszíteni nem lehet. 
b). Aki a fenti lehetőséggel nem él, az az érvényes aláírásával vizsgázhat. A vizsgajegy megállapításánál a korábbi aláíráshoz tartozó zh-eredményeket vesszük figyelembe. Ha ezek nem elérhetők, akkor félévközi munkájukat az aláírás megszerzése minimális szintjének, vagyis 32%-nak fogjuk tekinteni. 

A vizsgajegy kialakítása 

A tárgy vizsgajeggyel zárul. Csak aláírást szerzett hallgató jelentkezhet vizsgára. A vizsga egy 90 perces 50 pontos  írásbeli dolgozatból áll. A vizsgadolgozatban néhány feladatot *-gal jelölünk, ezekből külön is el kell érni a minimális 32%-ot, különben a vizsga elégtelen. A vizsgajegy kialakítása a következő. Legyen p a két félévközi zh és a vizsgazh összpontszáma (maximum 100 p.) A vizsgajegy
  

0p<40 esetén  elégtelen (1),
40p<55 esetén  elégséges (2),
55p<69 esetén  közepes (3),
70p<84                        esetén                                 jó                                (4), 

85  p                            esetén                                jeles                           (5). 

Konzultációk: az oktatókkal való megegyezés szerint. 

Ajánlott jegyzet: G. B. Thomas: Thomas-féle Kalkulus, Typotex, Budapest, 2006-2007. 
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